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Pozdravljeni, učenke in učenci!
Ponovno je pred nami šolanje na daljavo in gotovo vsi upamo, da bo tokrat res kratkotrajno, kot so nam obljubili. 
V šoli smo prebrali odlomek iz romana Visoška kronika, ki ga je napisal slovenski pisatelj Ivan Tavčar.
Prebrani odlomek opisuje sodni proces zoper Agato Schwarzkobler, ki jo je Marks Wulffing obtožil čarovništva. Marks je to storil zaradi ranjenega ponosa, ker ga je Agata pred vsemi osramotila, ko je s klofuto na plesu zavrnila njegovo grobo dvorjenje. Po Marksovi obtožbi so Agato zaprli v škofjeloški grad, kjer je čakala na sodbo.
Na dan sv. Tiburcija mučenika se je sodba odvila na travniku na sotočju dveh Sor, kamor se je zgrnila nepregledna množica ljudi iz bližnjih in daljnih okoliških krajev.  Na kraj dogajanja sta prišla tudi brata Khallan, Izidor in Jurij, ki sta vsak na svoj način ljubila Agato, čeprav je bila namenjena Izidorju za ženo.

V zvezke zapišite naslov in podnaslov, še enkrat preberite odlomek v berilu in z njegovo pomočjo  zapišite odgovore na spodnja vprašanja:
Ivan Tavčar: Visoška kronika
Listi iz Visoške kronike

Kdo pripoveduje zgodbo?
Kraj in čas dogajanja v odlomku:
Kdo je sestavljal sodni zbor in kot kakšni ljudje so se izkazali v razpravi – v odnosu do Agate, prič in oblasti?
Kako sta se na pričanju odrezala brata Khallan? Katere spodaj naštete lastnosti  bi pripisali Juriju in katere Izidorju?
zmeden in plašen, odločen in pogumen, ponižen in šibak, ne verjame v čarovnice, podreja se avtoriteti, zgovoren in samozavesten
Kakšna oseba pa je bil Marks Wulffing? S čim je skušal prepričati sodnike, kdo mu je verjel in kdo ne?
Kakšen odnos je imelo do obtožbe in obtoženke ljudstvo – so ljudje verjeli Marksovim obtožbam in so bili Agati nenaklonjeni – kje v odlomku se to najbolj pokaže?
Označite Agato – kot kakšna se nam prikaže skozi odlomek?
Na kakšen način naj bi Agata dokazala svojo nedolžnost po načrtu sodnikov?
Kdo preusmeri tok sojenja; kako naj bi se izkazala dekletova krivda ali nedolžnost?

To bo vse za danes, lep vikend in mirne praznike vam želimo!

